
＜日商簿記 1級商業簿記ミニテスト 13 新株予約権＞ 問題 

 

＜問題 1＞ 

次の一連の仕訳を行いなさい 

 

①当社は新株予約権を総額 10,000,000円（発行総数 100個、目的の株式→新株予約権 1個につき

30株）で発行し、払込金額を普通預金とした。なお、当該新株予約権の行使価額は総額

60,000,000円である。 

 

②上記新株予約権のうち 90％が権利行使され株式（内訳：新株 80％自己株式 20％）を発行し

た。払込額は普通預金に入金された。なお、自己株式の帳簿価額は＠18,000であった。 

 

③権利行使期間が満了し、10％が権利未行使となった。 

 

 

 科目 金額 科目 金額 

① 普通預金 

 

 

10,000,000 新株予約権 10,000,000 

② 普通預金 

新株予約権 

 

54,000,000 

9,000,000 

資本金 

自己株式 

その他資本剰余金 

50,400,000 

9,720,000 

2,880,000 

③ 新株予約権 

 

 

1,000,000 新株予約権戻入益 1,000,000 

 

 

 


